

Lt:ldr



古巴累计新冠确诊病例超4.5万例

2月22日,行人在古巴首都哈瓦那佩戴口罩出行。古巴公共卫生部22日公布的数据显示,过去一天该国新增新冠确诊病例838例,累计确诊病例达45361例,累计死亡300例。
新华社发(华金·埃尔南德斯摄)

新冠死亡超50万人!

福奇:美抗疫“比多数国家都糟”

中新网2月23日电 综合报道,据约翰斯·霍普金斯大学的数据,截至2月22日,美国新冠死亡人数累计超过50万人。这意味着,约每670个美国人中就有一人死于新冠肺炎。全美因新冠疫情死亡的人数,已经超过在两次世界大战与越战中的死亡人数总和。

然而专家担忧,由于变异新冠病毒的威胁,美国的新冠病例数仍可能再次激增。美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇更是直言,作为一个高度发达的国家,美国做得“比大多数国家都糟”。

“黑色冬季”:拜登为新逝者举行悼念仪式
美国约一年前报告首例

新冠死亡病例,随后确诊与死亡病例急速攀升,成为全球确诊和死亡病例数最高的国家。

2020年2月,美国出现首例报告的新冠死亡案例,4个月后,死亡人数超10万人,9月达20万人,12月达30万人;2021年1月,死亡人数超过40万人,到2月22日,逾50万人死亡。

《纽约时报》21日头条版以大型点状图展示美国的新冠疫情悲剧,每一个黑点代表一条逝去的生命,展现出新冠死亡人数在“黑色冬季”的剧增。

当地时间22日日落时分,美国总统拜登在白宫举行烛光纪念仪式,为死者哀悼。第一夫人吉尔·拜登、

副总统哈里斯及其丈夫出席。拜登说:“作为一个国家,我们不能接受如此残酷的命运。我们必须抵抗麻木的痛苦。”

不要放松警惕!变异病毒或致全美病例激增

与疫情高峰期相比,全美目前的新冠住院和感染病例数有所下降。但专家认为,由于变异新冠病毒株感染病例在美国多地传播,可能导致美国新增确诊病例数再次快速增长,并可能导致更多死亡病例。“现在还不是放松警惕,减少防疫措施的时候。”华盛顿大学健康指标与评估研究所(IHME)警告称。控制疫情的关键,“取决于扩大疫苗接种力度,努力增加愿意接种

疫苗的成年人比例,并强烈鼓励继续使用口罩。”

据美国疾病控制与预防中心(CDC)的数据,美国已报道了约1700例在英国、南非和巴西发现的变异新冠病毒毒株。

CDC的统计还显示,约1940万美国人完成了新冠疫苗接种。但这一数据在美国总人口中的比例,远低于估计全美达群体免疫所需的比例。此外,受恶劣寒冷天气影响,美国部分地区近来还不得不应对疫苗运送延期的问题。

福奇:美国疫情应对“比大多数国家都糟”

当地时间2月22日,美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇在接受当地

媒体采访时表示,作为一个高度发达的国家,美国做得“比大多数国家都糟”,在应对新冠肺炎疫情时“不同的州各自为政,而不是有一个统一的方法”。

福奇称,2020年冬末春初,当预测说因感染新冠肺炎而死亡的人数可能高达

Advertisement for Bagus Superbrands moisture absorber. Text: Bagus, MENCEGAH UDARA LEMBAB, SERAPAN, Penghilang Bau, Anti Ngengat, Mencegah Penjamuran.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete. Text: GRAND ELEPHANT, Autoclaved Aerated Concrete, 蒸压加气混凝土, PANEL DINDING GRAND ELEPHANT, KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!, 内外墙板.

24万时,“人们认为我们在夸张,而现在我们有50万人死亡,这是一个惊人的数字。”

“作为一个统一的国家,我们应该一起前进。新冠肺炎疫情是我们共同的敌人,我们都得出力。”福奇指出。



Advertisement for Mexico starting to receive Chinese COVID-19 vaccines. Text: 墨西哥开始接种中国科兴新冠疫苗, 2月22日,在墨西哥埃卡特佩克,人们在接种中国科兴新冠疫苗后进行过敏测试。墨西哥中部墨西哥州埃卡特佩克市22日起开始接种中国科兴新冠疫苗。首批接种人群为60岁及以上老年人。当天上午,数千名老人在家人朋友陪伴下来到该市美洲文体中心外排起长队,等待疫苗接种。新华社记者 辛悦卫 摄

为中国疫苗投下信任票 多国领导人“带头”接种

目前已有多国领导人“带头”公开接种了中国生产的新冠疫苗,对中国疫苗安全性和有效性投下信任票。

1月10日,塞舌尔总统拉姆卡拉旺接种中国国药集团生产的新冠疫苗。

1月13日,印尼总统佐科接种来自中国科兴公司的新冠疫苗。

1月14日,土耳其总统埃尔多安接种中国科兴公司的新冠疫苗。

2月9日,秘鲁总统萨加斯蒂接种中国国药集团生产的新冠疫苗。

2月12日,智利总统皮涅拉接种中国科兴公司研发的新冠疫苗。

智利总统皮涅拉:这个疫苗安全有效,将帮助我们战胜疫情,这个疫苗是我们生活恢复正常的希望。

2月15日,赤道几内亚总统奥比昂接种中国国药集团研发的新冠疫苗。

赤道几内亚总统奥比昂:到目前为止,接种中国新冠疫苗的人没有任何不良反应。就像我所说的,这意味着中国新冠疫苗是最专业的疫苗。

来源:央视新闻

美国芝加哥周末枪击案频发 18人中弹2人死亡

当地时间2月22日,根据芝加哥警察局公布的信息,在刚刚过去的周末,芝加哥至少有18人在多起枪击案中遭到枪击,其中2人死亡。

遇害者包括一名16

岁的少年,送医后不治身亡。伤者中年龄最小的只有14岁,他的手部中弹。大多数枪击案都发生在治安问题严重的城市南区。

来源:央视新闻

除了提交税表外,特朗普还面临诸多法律问题

中新网2月23日电 据美国侨报网报道,美国前总统特朗普试图让曼哈顿地区检察官塞勒斯·万斯无法掌握其纳税申报表的意图近日遭到最高法院拒绝。这有力证明了一个事实:特朗普目前在许多方面正处于真实的法律危险之中。

据美国有线电视新闻网报道,从最狭隘的角度来看,法院的裁决意味着,万斯以及他为调查2016年大选前夕两名被告与特朗普有染的女性收到封口费一事而成立的陪审团,将调查到特朗普最谨慎保守的秘密:他的财务文件。

这对特朗普来说是一个打击——尤其是考虑到他为了不向万斯公布这些文件(包括多年的纳税申报

表)付出了多么大的努力,以及人们已经知道的关于特朗普参与封口费事件的情况。

在2019年7月公布的联邦搜查令文件中,特朗普因参与支付封口费而被点名。当时的报道写道:“这些文件是当局首次点名指认特朗普,并指控他参与竞选融资计划的关键步骤。

当局此前在法庭文件中称特朗普为‘个人1’,即指示迈克·科恩付款的人。特朗普公开否认了支付这些款项。科恩则承认犯有两项竞选资金罪等,目前正在进行3年服刑。”科恩在“背叛”特朗普之前曾担任其私人律师和幕后策划多年。

科恩2019年2月在国会宣誓作证表示,特朗普曾亲自

指示他支付封口费,而且“毫无疑问”特朗普知道他在做什么。

人们对万斯的调查知之甚少——除了他正在调查这笔封口费之外,最高法院22日宣布对特朗普报税表一事的决定后,万斯在社交网站上意义含糊地说道“工作仍在继续”。

曼哈顿地区检察官的调查远不是特朗普目前发现自己被卷入的唯一法律问题,他还面对因向佐治亚民选官员施压以推翻该州选举结果的两项调查,以及华盛顿特区总检察长可能对特朗普在1月6日国会大厦骚乱中的影响提出煽动指控等。

报道称,现任总统不受起诉的豁免并不适用于前

任总统。处理各种各样的诉讼也不便宜。特朗普也没有无限的资源可供支配。(事实上,他的财务问题可能比法律问题更为紧迫。)

当然,特朗普对旷日持久的法庭斗争也并不陌生。他经常吹嘘自己有能力将法律制度作为自己的优势。“有人比特朗普更懂诉讼吗?”特朗普在2016年的竞选活动中这样评价自己,“我就像个诉讼博士。”

然而接下来的问题是,特朗普的旧法律策略——拖延、拖延、拖延,希望对方失去兴趣或耗尽资金——是否会对相当数量反对他的人起作用。作为前总统,他背负的法律目标更大。

英、中、美三国研发新型智能隐形眼镜 能监测血糖水平

科技日报北京电 据英国《每日邮报》近日消息,来自英国、美国和中国的研究人员开发了一种新的智能隐形眼镜,除了改善视力,它还可以监测糖尿病、心脏病和中风等疾病。

报道称,这款眼镜是“智能”隐形眼镜的众多研发成果之一,可以监测血糖水平,也可以让佩戴者通过眨眼来实现变焦。这

种眼镜的镜片特点是,它有一个网格传感器层,可以测量光线、温度甚至眼泪中的葡萄糖水平。

研究小组说,葡萄糖水平检测的用途不仅在于监测糖尿病,也可用于监测与血糖调节异常密切相关的中风和心脏病的并发症。

“我们的超薄感应层与传统的智能隐形眼镜不同。”论文作者、哈佛大学

工程师郭士奇(音译)称,“这些镜片设计通常采用刚性或体感传感器和电路芯片,这些传感器和电路芯片夹在两层隐形眼镜层之间,通过微流体传感通道与泪液接触。”

郭士奇补充说,在新的镜片设计中,蛇形传感器网直接与眼泪接触,具有易于组装、高检测灵敏度、良好的生物相容性和机械强度等特点。“既不会影响眨

眼,也不会影响视力。”

论文作者、萨里大学高级技术研究所生物电子学专家赵云龙(音译)表示,新冠肺炎疫情对整个科学界产生了巨大影响。“我们相信,利用我们的传感器系统,可以用一种非侵入性的方式帮助监测和判断人们的健康。”

该研究的全部结果发表在材料学期刊《物质(Matter)》杂志上。

